

Рецензія
на освітньо-професійну програму
Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та складовою формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

У програмі чітко визначено цілі, завдання та зміст. Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі управління та адміністрування, що направлені на забезпечення особистого розвитку та професійну підготовку фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність обов'язкових компонент, які формують професійні програмні компетентності і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності та вибіркового компоненту.

Освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, практик, кваліфікаційних робіт, методів, результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС необхідних для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти, перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей випускника.

В освітньо-професійній програмі «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми.

Рецензована освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» зорієнтована на забезпечення спроможності здобувачів до працевлаштування, особливостях викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмних результатах навчання, фахових компетентностях спеціальності, ресурсному забезпеченню освітньо-професійної програми, академічній мобільності, які в цілому забезпечують якісну підготовку майбутніх фахівців.

Окремо сформовано структурно-логічну схему вивчення компоненту освітньої програми, які ґрунтуються на програмних особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерського) рівнем вищої освіти, враховують фахові особливості спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» є логічною й відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм згідно стандарту.

Навчальний план за освітньо-професійною програмою «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» щодо підготовки магістрів повністю відповідає її завданням.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» і забезпечують відповідності програмних результатів навчання запиту потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами» є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки фахівця спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», а тому вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Рецензент

Директор ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ»

кандидат біологічних наук,

Лауреат Державної премії України



Булавка А.В.